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Dobrodružné hřiště 15. dubna znovu přivítá mladé kutily. Prostor, kde pod rukama dětí rostou nové stavby,
se přestěhoval do sousedství areálu Pražačka.

Děti zvládnou postavit i rozhlednu. Potřebují k tomu jen materiál, nářadí a odborné vedení. Už druhým
rokem jim vše potřebné poskytuje dobrodružné hřiště, které vzniklo díky městské části Praha 3. Letos ho
čeká několik změn. Především se stěhuje ze zahrady u školy v Jeseniově ulici do těsného sousedství areálu
na Pražačce. Na pozemku vedle kempu vznikalo od začátku jara nové oplocení. Další novinkou je prostor
pro méně obvyklé venkovní hry, například kroket nebo pétanque.

Organizátoři navíc chtějí program rozšířit o drobné workshopy. „Dětem nabídneme další možnosti, jak
rozvíjet jejich fantazii a zručnost. Budou si moci vyrobit třeba ozdoby nebo čísla, která potom připevní na
své stavby, anebo si je odnesou domů,“ říká koordinátorka a lektorka projektu Adéla Holečková z Domu
dětí a mládeže Praha 3 — Ulity.

Jak vlastně dobrodružné hřiště funguje? Děti přicházejí na oplocený pozemek. Najdou tam nářadí
a stavební materiál a samy rozhodují, co postaví. Lektoři jim poskytují odborný dohled a dbají na jejich
bezpečnost. Někdy vzniknou malé bunkry, přístřešky nebo třeba improvizovaný basketbalový koš. Důležitá
je především spontánnost a spolupráce. V minulosti bývalo na hřišti vždy plno, skalní nadšenci chodili i za
deště.

„Najít ve městě dobrodružství je pro děti čím dál náročnější. Úspěch dobrodružného hřiště ukazuje, že děti
potřebují místo, kde můžou experimentovat a vyzkoušet si, že přiměřené riziko ve hře může být k užitku,
a taky získají víc důvěry ve vlastní schopnosti," uvádí radní Jan Bartko.

Projekt připravuje Praha 3 ve spolupráci s DDM Praha 3 — Ulita. Městská část zajistila nový pozemek, celé
financování a veškeré vybavení. Materiál na stavby se shání převážně z vyřazených palet, prken nebo
trámů a často pochází z recyklovaných zdrojů.

Hřiště bude otevřené od středy do neděle, zahajuje 15. dubna a bude fungovat do 15. listopadu. V provozu
zůstane i během letních prázdnin. V jarních a podzimních měsících se zavírá kolem šesté hodiny večer,
v létě přibližně o hodinu později. 


